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RAIFFEISENBANK 
 
Ve čtvrtek ráno jsme  hned po snídani nastoupili do autobusu a jeli jsme se podívat 
do Raiffeisenbank v Aschaffenburgu. Hned, jak jsme vstoupili dovnitř, už nám běželi 
naproti, aby nás vyfotili do novin. U schodů na nás čekaly dvě milé zaměstnankyně, 
které nás provázely po bance. Nejdříve nás zavedli do místnosti, kde jsme si všichni 
sedli a ukázali nám plán prohlídky. Pak jsme se rozdělili na dvě skupiny, každá měla 
paní učitelku "překladatelku". Naše skupina šla jako první dolů do trezoru, kde jsme 
se zastavili a poslouchali, co se dává do malých, středních a velkých zásuvek. Nejlepší 
bylo, když jsme měli hledat ukrytou místnost na velké cenné věci, tipovali jsme za 
zrcadly, ale dveře byly ve stěně za falešnými šuplíky. Vystřídali jsme se s druhou 
skupinou a šli jsme dál. Viděli jsme různé kanceláře, kde jsme se byli kouknout na 
Raiffeisenbank na internetu, ale viděli jsme i místnosti, kde se konají důležité 
porady nebo třeba hlavní pokladnu. Asi po hodince a půl, když jsme všechno prošli, 
pro nás udělali přestávku i s občerstvením a taky s překvapením. Byl to test, ve 
kterém mohli první tři vyhrát pěkné ceny. Nakonec jsme ale stejně všichni dostali 
přívěšek-barevné prasátko. My jsme ale nezůstali pozadu, poděkovali jsme našim 
průvodkyním za zajímavou podívanou a darovali jsme jim pardubické perníky ve tvaru 
koně. Ne každému se poštěstí vidět banku takhle "zevnitř", proto jsem ráda, že my 
jsme tu možnost měli. 
 
Am Donnerstag waren wir in der Raiffeisenbank in Aschaffenburg. Als wir 
gekommen waren, fotografierten wir uns in die Zeitung. Es haben auf uns zwei nette 
Angelstellte gewartet, die uns begleitet haben. Wir haben uns in zwei Gruppen 
aufgeteilt, wir hatten „Übersetzerin“ unsere Lehrerin. Unsere Gruppe ist in den 
Tresor gegangen, unser Begleiter hat uns gesagt, was es in kleinen, mittleren und 
großen Schubladen ist. Wir haben Geheimzimmer gesucht, aber wir haben es nicht 
gesucht, das Zimmer war hinter den Schubladen. Wir sind weiter gegangen. Wir 
haben verschiedene Büros, die Hauptkasse gesehen. Nach einer Stunde hatten wir 
eine Pause mit Erfrischung und mit Überraschung. Es war der Test, um schöne 
Preise, aber wir alle haben kleine Glückschweinchen bekommen. Wir haben unseren 
Begleiterinnen gedankt und die Geschenke gegeben. Ich bin froh, dass wir 
Raiffeisenbank gesehen haben. 
 


